

Nástroj pro sledování cílů spoření



Sledujte cíle spoření, abyste věděli, kolik peněz si musíte odkládat, abyste dosáhli svých cílů. Zahrňte krátkodobé cíle (např. dovolená nebo auto) i dlouhodobé cíle (např. dům nebo důchod), abyste získali úplný přehled o tom, kolik potřebujete měsíčně ušetřit, abyste dosáhli svých cílů. **Kopii tabulky si uložte do svého zařízení, abyste se k ní mohli vracet a pravidelně ji aktualizovat.**

DATUM SPLNĚNÍ

Název cíle spoření	Částka cíle* (v místní měně)	Do kdy* Roky	Do kdy* Měsíce	Aktuální výše úspor* (v místní měně)	Odhadovaný roční úrok / míra návratnosti*	Odhadovaná výše měsíčních příspěvků (v místní měně)
Příklad: Svatba	10000,00	1	6	1000,00	4,00%	483,00
SOUČET CÍLŮ SPOŘENÍ						

Poznámka: všechny číselné údaje musejí být větší nebo rovny nule (). Pokud úrok / míru návratnosti neznáte nebo je nedokážete odhadnout, za (). Pokud jsou vypláceny nějaké úroky (nebo dosáhnete kladných investičních výnosů), můžete mít k cílovému dni více peněz, než jste předpokládali.

Hvězdička () značí, že dané pole je povinné pro výpočet měsíčních příspěvků.*

Jakmile získáte přehled o svých celkových úsporách, hledejte způsoby, jak snížit výdaje (aniž byste se zadlužili), abyste mohli ušetřit ještě více. Další informace najdete v článku „Šetřete si na libovolný cíl“.

Fidelity neposkytuje právní či daňové poradenství. Zde obsažené informace jsou obecné a nelze je považovat za právní či daňové poradenství. O své konkrétní situaci se poraďte s právníkem či daňovým specialistou. Obsah těchto stránek se někdy nemusí vztahovat na vaši lokalitu nebo zaměstnavatele (pokud je relevantní).

Na této stránce mohou být sdíleny odkazy na webové stránky třetích stran. Tyto stránky nejsou spojeny se společností Fidelity. Společnost Fidelity se nepodílela na vytváření obsahu poskytovaného na takových nepřídružených stránkách a za jejich obsah neručí ani za něj nepřebírá žádnou odpovědnost.

Tento obsah je pouze informativní a není přizpůsoben investičním potřebám konkrétních investorů.